

Память о войне - это прежде всего память о людях.

Память - это благодарность.

Память - это долг.

Память - это жизнь.

Я помню, я живу.

7 Мая обучающиеся 2 и 4 классов Травянской школы вместе с классными руководителями Макишевой А. А. Я Ивановой М. С. вспомнили подвиги земляков и почтили их память, возложив цветы к обелиску погибших героев Великой Отечественной войны.

Память и благодарность наша тем, кто ценой жизни завоевал для нас мир, безгранична и бесконечна. Мы не хотим, чтобы всё повторилось!



